
Könyves Tamás 
 

 
 
1. 
Egyetértek azzal, hogy a velencei-tó part 
szakasza közérdek, azaz szabadon 
használható és szabadon megközelíthető 
legyen. 
 
Nekünk az egyik fontos program pontunk az 
hogy a part szakaszt ne lehessen 
magánszemélynek vagy alapítványnak 
eladni, hanem kizárólag önkormányzati 
tulajdonban maradjon! 
 
 
2. 
Véleményem szerint Velencének részben 
kárára vált, hogy elzárták akár kerítéssel, 
vagy akár fizetőssé tétellel, a helyi lakosok 
elől, a közvetlen tópart és strandok 
használatát. 
 

A helyi lakosokkal azt éreztetve hogy ezentúl a szeretet helyükre csak bizonyos 
feltételek mellett látogathatnak el. 
 
Fontosnak tartom hogy a lakosok ezekre a területekre gond nélkül ellátogathassanak, 
vagy akár egy éves tisztelet díj ellenében , szabad átjárást kapjanak, 
vonatkozik ez a parkolásra is. 
 
 
3. 
Bármilyen a tóparton történő partszakasz lekerítése, és elkerítése ellen vagyok! 
Hacsak nem valamilyen alkalmi rendezvény, vagy hagyományőrző egyéb rendezvények 
lebonyolításával kapcsolatos, ami a lakosok és a város érdekeit szolgálja. 
 
 
4. 
Bármilyen a közösségünk érdekei ellenére felépült, vagy felépülni akaró kerítésnek 
nincs helye Velencén, sőt az országunkban! 
 
A velencei-tó szabad partszakaszainak és szabad strandjainak szabad bejárást kell 
biztosítani! 
 



Nagyon fontos megjegyeznem, hogy a Velence korzón jogtalanul és szabálytalanul 
telepített szabad strandot elkerítő kerítés ellen, lebontása mellett, jelenleg is gyűjtöm az 
aláírásokat szigorú számadású nyomtatványon. 
 
Amit később hivatalosan Petíció formájában át fogok tudni nyújtani az 
önkormányzatnak, kormányhivatalnak! 
 
Fontos hogy informáljuk a kedves lakosokat, idelátogatókat  hogy ez a kerítés 
balesetveszélyes és gátolja az embereket a szabad átjárásban, 
Ezért is szerveztünk múlt évben “Stop kerítés” címszó alatt hivatalos békés 
demonstrációt. 
 
2024 ben is tervezünk hasonló demonstrációt,amiben felhívjuk az emberek figyelmét az 
alapvető jogaikra. 
 
 
5. 
A tavat, a tópartot nem tudom több darabra osztani melyik a legkedvesebb nekem. 
De talán a benne élő és a körülötte lévő élővilág ami a szívemhez legközelebb áll. 
A velencei-tó és környéke,egyben nekünk, és országunknak a szíve csücske. 
Küldetésemnek érzem hogy vigyázzunk rá.   
 
Ezért is hoztam létre 2022 év végén az Önkéntesek a velencei-tó ért civil egyesületet, 
akikkel kéthetente takarítjuk-karbantartjuk a tó körüli befolyó patakokat, esővízgyűjtő 
árkokat, hogy minél könnyebben, be tudjon jutni a tiszta víz a tóba. 
 
Munkánk eredménye a természettel összefogva, jelenleg az Agárdi vízmérce szerint, a 
velencei-tó vízszintje 145cm. 
 
Annak különösen örülök, hogy jó példát mutattunk az önkormányzatoknak, lakosoknak 
és a jövő generációjának. 
 
A “nagyok” csak ígérgettek, pogácsáztak, narancs levet szürcsöltek, ez idő alatt a helyi 
önkéntesek  összefogtak és cselekednek. . . 


